
Dungeon Quest 
Power Stone 

Declanșată aletoriu în jocul principal. 

O zonă de 2x2 va fi înlocuită de Wilds. 

Toate aparițiile unui simbol Ore ales aleatoriu se vor transforma în Wild. 

Un simbol Wild înlocuiește orice alt simbol. 

             

Gem Forge 

Declanșată aletoriu în jocul principal. 

Unul dintre simbolurile Ore va fi ales și va înlocui toate simbolurile Ore de pe role. 

După ce rolele s-au oprit, simbolul Ore va face upgrade la simbolul său Gem corespondent. 

 

Alchemy Spins 

Aterizarea a 3 simboluri Scatter îți acordă 4 Alchemy Spins. 

Simbolurile Scatters apar numai pe rolele 1, 3 și 5. 

Fiecare dintre cele 4 rotiri se va concentra pe un simbol Ore într-o ordine predeterminată, care 

se va transforma în simbol Wild și va rămâne în poziție pentru restul Alchemy Spins. 

Un simbol Wild înlocuiește orice alt simbol. 

             

Reguli joc 
         

Dungeon Quest este un slot video cu 3 caracteristici: Power Stone, Gem Forge și Alchemy 

Spins. 

Un slot cu 5 role, 7 rânduri cu 10 simboluri. 

29 de linii de pariu (vezi tabelul de plată pentru mai multe informații). 

Pariul pe linie este pariul total împărțit la 20. 

Un simbol Wild înlocuiește orice alt simbol. 

Un simbol Wild substituie cea mai bună combinație câștigătoare posibilă conform tabelului de 

plată. 

Câștigurile care coincid pe mai multe linii de pariu se plătesc. 

O combinație câștigătoare se plătește prin simboluri consecutive pe role învecinate de pe o linie 

de pariuri. 

Combinațiile câștigătoare și plățile se fac în conformitate cu tabelul de plată. 

Cel mai mare câștig pe linie de pariuri activată este plătit, fiind înmulțit cu pariul pe linie. 

Se utilizează diferite configurații de role, în funcție de modul jocului (joc principal sau oricare 

dintre modurile bonus). 

În jocul principal: aterizarea a 3 simboluri Scatter va acorda 4 Alchemy Spins. 

Simbolurile Scatters apar numai pe rolele 1, 3 și 5 în jocul principal. 

În jocul principal: Power Stone și Gem Forge sunt declanșate aleatoriu. 

Power Stone: o zonă de 2x2 începând de la rola 2 sau 3 se va transforma în Wild. 

Power Stone: toate aparițiile unui simbol Ore ales aleatoriu se vor transforma în Wild. 

Gem Forge: unul dintre simbolurile Ore este ales în mod aleatoriu și va înlocui toate celelalte 

simboluri Ore de pe role. 



Gem Forge: după ce rolele s-au oprit, simbolul Ore va face upgrade la simbolul său 

corespondent Gem. 

Simbolul Gem corespondent al unui simbol Ore este simbolul Gem de aceeași culoare. 

Alchemy Spins: se acordă 4 rotiri și la fiecare rotire poți colecta simboluri Wilds, care vor 

rămâne în poziție pentru restul Alchemy Spins. 

Alchemy Spins: pentru fiecare dintre cele patru rotiri, unul dintre cele 4 simboluri Ore va fi de 

interes deoarece se va transforma în simbol Wild pentru restul Alchemy Spins. 

Alchemy Spins: simbolul Ore care este de interes urmează o ordine prestabilită: Purpuriu, 

Albastru, Portocaliu și în final Verde. Astfel, în prima rotire toate simbolurile Ore Prurpurii devin 

Wild când aterizează sau rămân acolo pentru restul caracteristicii. 

Randamentul teoretic pentru jucător la acest joc este de 94,22%. 

Plata maximă simulată este de 454 de ori pariul (1:10000000000 runde). 

 

Toate valorile de plată ale simbolurilor din tabelul de plăți sunt afișate în aceeași monedă cu 

pariul plasat. 

O defecțiune anulează toate câștigurile. 

Defecțiune la hardware-ul/software-ul de joc; toate pariurile afectate sunt rambursate. 

Rundele de joc neterminate în 90 de zile vor fi închise automat. Orice câștiguri acumulate în 

timpul rundei de joc respective vor fi plătite. 

Rundele de joc cu un câștig care poate fi jucat, care nu sunt finalizate în 24 de ore va fi închis 

automat. Orice câștiguri acumulate în timpul acelei runde de joc vor fi plătite. 

Redare automată redă jocul un anumit număr de runde selectate sau atunci când oricare dintre 

criteriile de setare avansate sunt îndeplinite. 

Când se schimbă setările de redare automată în timpul unei runde de joc, toate setările vor intra 

în vigoare la încheierea rundei de joc sau a caracteristicii. 

Unele caracteristici de redare automată pot fi obligatorii pentru anumite jurisdicții. 

     


